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Taneli Huuskonen

Muistutus: K-malli M = (W, R, P) on intuitionistinen, joss R on refleksii-
vinen ja transitiivinen seki kaikille w,w’ € W ja p € V, joille w € P(p) ja
w Rw', pitee w' € P(p).

1. Olkoon M = (W, R, P) refleksiivinen ja transitiivinen K-malli, ja ol-
koon M’ = (W, R, P'), missd P'(p) = {w € W | M,w = Op} kai-
killa p € V. Pidetdan tunnettuna, ettd M’ on intuitionistinen. Osoi-
ta, ettd kaikille propositiologiikan kaavoille A ja kaikille w € W pétee
M’ wlF A joss M,w |= A*, missi

p* = [Op, kunp €V,
) = A"AB*,
) = A"V B,

(A" = O-A7

(A— B)" = O(A" — B").

2. Olkoon M = (W, R, P) intuitionistinen K-malli. Osoita, ettd t&lloin
kaikille propositiologiikan kaavoille A ja kaikille w € W péatee M, w I- A
joss M,w | A*.

3. Olkoon A kaava. Osoita, ettd kaava B = (A — = A) — —A on intuitio-
nistisesti validi (siis validi kaikissa intuitionistisissa malleissa).

4. Olkoot A ja B kaavoja. Osoita, ettd kaava C' = (A — =-B) — (B —
—A) on intuitionistisesti validi.

5. Osoita, ettd kaava A = =—p; — p; el ole intuitionistisesti validi. (Vihje:
On olemassa kaksimaailmainen vastaesimerkki.)

6. Onko kaava (—p; — p;) — p; intuitionistisesti validi?



